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Úhel křivek
Párovací hra – středně těžká

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s co nejmenším počtem chybných pokusů. Po
správném vyřešení každého problému se zobrazí část tajenky. Další informace k ovládání hry
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Michala Matušky.

http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry
http://msr.vsb.cz/


V matematice jsou dva druhy výsledků: ty zřejmé a ty nepravdivé. (Ron Getoor)

Dané funkci f a přímce p přiřaďte úhel, pod kterým graf funkce přímku protíná. Velikost úhlu zaokrouhlete
vždy na celé stupně.

Úhel mezi grafem funkce f a přímkou p rovnoběžnou s osou x definujeme jako směrový úhel tečny ke grafu
dané funkce v bodě, ve kterém graf funkce přímku protíná.
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